

今年美网雷人事不少



纳达尔赤裸上身被男球迷趁机揩油

纳达尔:遭男球迷强吻

161分钟的苦战之后,纳达尔终于搞定了赛会13号种子、法国人孟菲尔斯。西班牙人脱掉了上衣,开始懒洋洋地收拾球衣和球拍,准备走人。没想到,之后一分钟内他竟然遭遇“不测”。

曾有消息称,纳达尔被不少男同性恋视为理想的对象,昨天在法拉盛我们见识到,这绝不是随便说说的一句话。就在纳达尔坐在场边椅子上的同时,一名身着牛仔裤和黑色T恤的男球迷瞅准时机,从看台上跳下来之后快速冲入阿瑟阿什球场的内场,他的目标很明确——赤裸着上身的纳达尔。所有人还没回过神来,他已用双臂环抱住西班牙人,将嘴靠向纳达尔的脸,狠狠地亲了一口。

现场的安保人员马上在这位骚扰者和纳达尔之间筑

起了一道人墙。然而,这名男子丝毫没有知难而退的意思,双手依然不离开纳达尔的身体。最终他在两名安保人员的护送下离开了球场。

或许因为刚赢了球,纳达尔看上去并没有因此受到太多的困扰,甚至还在事后忍不住笑了起来,“(这件事)对我来说不是什么大事。这名球迷是个很不错的人。他抱住我,对我说:‘我爱你!’然后就亲了我一下。”

目前该名男子已被捕,美网发言人库里也表示,他们将会重看当时录像,以决定是否起诉这名男子。

这已是本赛季第二次在大满贯赛事中出现球迷与球员在比赛中出现“亲密接触”的情况。在法网决赛中,一名球迷冲入球场并试图将一顶帽子戴在费德勒的头上。

小德: 逼真模仿老前辈

德约科维奇的模仿秀一直是网坛“开心果”,不过自从此前模仿莎娃引起不快之后,塞尔维亚人已表态,以后不在公众场合展示这项才能。然而在前天战胜斯捷潘内克之后,在全场观众起哄声中,小德食言了。这一次,小德模仿的是前辈麦肯罗,他冲着空空的裁判椅大声吼道:“出界老远了!”那表情、那气势还真有几分当年“坏孩子”约

费德勒: “拒绝”采访陪女儿

本次美网,费德勒的后援团多了两个宝贝女儿,而这似乎也成了瑞士天王的“负担”。在美网第四轮轻松战胜罗布雷多之后,一向对待媒体颇为和善的瑞士人竟然“拒绝”了记者的采访,而且还让每个人都面带微笑。根据惯例,赛后球手们会在现场接受主持人的简短采访,大家对此也都会欣然接受。然而当天,在两个极为简短的问题后,接着主持人问他有关女儿的问题时回答道:“我真的没有时间去陪她们,所以你现在赶紧放我走吧。”引得全场观众哈哈大笑。对费德勒来说,这或许是真心话,因为直到现在,他还不会给女儿换尿片。



德约科维奇很有表演天赋

翰·麦肯罗的风采,临了他不忘补上那句美国人的著名台词,“你不是当真的吧?”

小德的模仿显然是“激怒”了麦肯罗,担任当场比赛解说的麦肯罗迅速跑入内

场,一边跑一边扯掉领带,似乎要大发脾气。然而很快麦肯罗面露笑容,他拿起球拍和小德较量一番,最终这场“表演赛”以麦肯罗的成功截击告终。

基德曼:比赛乏味就亲嘴



这个画面很香艳

作为今年四大满贯的最后一项赛事,美网吸引了众多大牌明星前往助阵。瑞士天王费德勒和西班牙帅哥罗布雷多之间的比赛,人们在看台上发现了奥斯卡影后妮可·基德曼,她是费德勒的忠实粉丝。

对费德勒来说,罗布雷多实在不是对手,一盘之后,

本组撰稿 快报记者 陶晶



自己打败自己 李娜无缘四强

在北京时间昨天凌晨结束的女单1/4决赛中,李娜打出了自己在本届美网中最糟糕的一场球,以0:2完败于比利时名将克里斯特尔斯拍下,无缘四强。

李娜在两人的历史交锋中1胜3负处于劣势,这显然让她背上了包袱。比赛一开始,李娜就不停地主动进攻,这种冒进打法很难保证成功率,仅前三局,李娜的非受迫性失误达到了9个。李娜很快以2:6输掉第一盘,遗憾的是,在第二盘比赛中,李娜依然坚持这样的打法,最终只能接受4:6再丢一盘的现实。整场比赛,李娜的非受迫性失误高达41次。

快报记者 陶晶

■快讯

●美网又爆冷门! 北京时间昨天,赛会2号种子穆雷在男单第四轮比赛中连丢3盘,不敌赛会16号种子、克罗地亚帅哥西里奇,无缘8强。

●在最新出炉的“赚钱最多的网球选手”排行榜上,费德勒和莎拉波娃分获男女选手第一名。过去一年,费德勒赚了超过3600万美元,莎娃收入达2250万美元,和费德勒不同,莎娃的收入多数来自赞助商。

●中国网球公开赛组委会昨天公布了参加今年比赛男女单打的正选球员名单,纳达尔、威廉姆斯姐妹将领衔参赛。赢得过中网冠军的“沙皇”萨芬已确定将在今年中网举行退役仪式。

中科灵芝 畅销11周年

畅销11年 10项专利 功效显著

中科灵芝在抗肿瘤领域获10项国家专利

- ★ 一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
- ★ 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★ 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★ 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★ 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★ 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★ 一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
- ★ 一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
- ★ 灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
- ★ 灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

11年来百万肿瘤患者在中科灵芝的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

为庆祝中科灵芝畅销11周年,中科灵芝抗肿瘤系列举办特大优惠活动(即日起至9月16日)

中科灵芝孢子油 买20送6 买40送16

- | | |
|----------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------|
| 【
适
用
阶
段
】 | 1. 放化治疗副反应严重,恶心
呕吐、白细胞偏低等
2. 手术、放化治疗后增强免疫力,
防复发转移
3. 无法手术、放化治疗,争取带瘤
生存,提高生活质量 |
|----------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------|

中科灵芝健康服务中心
电话:025-83223131
地址:南京市中央路131号



昔日白衣天使 今朝康复明星

彭美兰,一个曾经视救死扶伤为己任的白衣天使,在2003年查出患乳腺肿瘤,她坦然走上抗肿瘤战场,凭着坚定信念与不屈服命运的勇气顽强与病魔斗争。在我心灵的深处,开着一朵玫瑰,我用生命的泉水,把她灌溉栽培”,79岁的彭美兰在接受记者采访过程中深情地唱了起来。

“我的生活充满阳光”

彭美兰有个和睦幸福的家庭,儿女和媳妇、女婿个个孝顺懂事,家庭的温暖是她力抗病魔的坚强后盾。每当彭美兰提起家人总是一脸幸福,彭美兰告诉记者,今年国庆是与老伴结婚53周年纪念日。自从我患了肿瘤,老伴、儿女和媳妇、女婿个个轮流来医院照顾我,是他们的关怀与鼓励使我的生活充满了希望。”

2003年8月,彭美兰无意中发现左边乳房有硬块,并隐隐作痛。曾当过医生的她突然间有种不祥的预感。第二天,在女儿的陪同下,前往深圳市人民医院做钼靶检查,结果显示为乳腺恶性肿瘤二期。这怎么可能呢?”彭美兰和家人再到红十字医院复查,结果明确:必须及时手术!“恶性肿瘤”如惊雷使她震惊恐慌,但事实摆在眼前,彭美兰深知悲痛与惶恐并不能解决问题,“与其自怨自艾倒不如尽早治疗”。朴实无华的言语,透露出彭美兰天性中的刚毅与坚强。

调整好心态,家人迅速和广州医院第二附属医院取得

联系。2003年8月28日,在亲人的安慰与鼓励下,彭美兰做了左乳割除手术。由于发现早治疗及时,手术很顺利,肿瘤细胞并未出现转移现象。随后,面对一次次化疗,这个坚强的老人,忍受着常人难以忍受的痛苦,从没喊过一声痛,始终是那样乐观坚强。看着家人和朋友流泪,彭美兰甚至还反过来宽慰他们。

“我有信心活到一百岁”

出院后,曾为医生的彭美兰,深知康复期治疗的重要性。在主任医师、专家们的指导下,她明白靠单打独斗的办法是行不通的,手术、放化疗本身有局限性,不可能彻底把肿瘤细胞消灭。专家指出必须采用综合治疗,中西医结合,科学的治疗方法才能有效杀死潜藏的肿瘤细胞,防止复发转移。经好朋友介绍,她了解到中国科学院研制的中科灵芝孢子油对肿瘤的治疗有很好的辅助作用,便抱着试试看的心态服用了中科灵芝孢子油。彭美兰说,刚开始服用时,感觉精神状态变化较大,变得更有精神了,吃饭也香了,睡觉也好了。经过半年多时间的服用,身体抵抗力明显增强,连感冒现象也少了,感觉人也精神多了,体重增加了6斤多,现在身体感觉越来越好了。

女性一定要注意定期的检查,尤其是过了三四十岁以后更要留意自己的身体状况”。彭美兰在介绍自己的康

肿瘤专家点评:

彭美兰老人是一个非常好的肿瘤康复案例。她对自己的健康状况有清楚的认识,在患病后能马上调整心态,积极配合治疗,重视院外康复治疗及日常的保健,采用科学有效的辅助治疗手段,选择服用中科灵芝孢子油。中科灵芝孢子油所含的灵芝三萜能在放、化疗过程中起到增效减毒、镇痛的作用,可以直接杀肿瘤细胞,抑制肿瘤细胞生长,提高免疫力。此外,彭美兰老人患病后依然保持乐观开朗的心态,多与人交流、沟通,融入到社会当中,感受来自家人、社会的关爱也是她康复的重要条件。

转自《深圳特区报》